

ПИСЬМО К.БАБУРЯНА М.РАФАЭЛЛИ

20 августа и.о. председателя ВС НКР К.Бабурян обратился к председателю Минской группы СБСЕ М.Рафаэлли с письмом, в котором, в частности, говорится:

"Выражая благодарность странам "девятки", действительно заинтересованным в мирном урегулировании Карабахского конфликта, за усилия в рамках миротворческой инициативы СБСЕ, вместе с тем с сожалением констатируем, что и в новой версии документов проигнорированы предложения и замечания Нагорно-Карабахской Республики".

Как отмечается в письме, настораживает тот факт, что, несмотря на неоднократные обращения руководства НКР, председателем Минской группы по-прежнему не принимаются во внимание вопросы безопасности населения Нагорного Карабаха. Новая версия графика, по словам К.Бабуряна, не содержит в себе четкого механизма невозобновления военных действий, что может подтолкнуть Азербайджан к очередной агрессии. Начало леблокады республики, считает автор письма, должно совпасть

по времени с началом отвода карабахских формирований из Агдамского района в день Х+6.

"В новой версии определения зоны конфликта, - говорится в письме, - по непонятным причинам исчезло само понятие "Нагорный Карабах", что, разумеется, не может быть принято нами. Исходной точкой для разграничения зоны конфликта должна стать линия соприкосновения противоборствующих сторон - Азербайджана и Нагорного Карабаха".

"Хотим еще раз обратить Ваше внимание на факт не-посредственных контактов ответственных должностных лиц Азербайджана и Нагорного Карабаха, в ходе которых мы рассчитываем определить наиболее приемлемые подходы к прекращению военных и враждебных действий.

Мы призываем Минскую группу СБСЕ не игнорировать реалии и признать Нагорный Карабах равноправной стороной конфликта, что снимет многие преграды на пути к миру" - подчеркивается в документе.